

ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ & ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - 2024

ΕΛΛΑΔΑ								
ΤΑΞΙΔΙ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΔΙΑΜΟΝΗ	ΑΝΑΧ.	2κλινο		1κλινο	ΦΟΡΟΙ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
				ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ	ΑΠΟ ΘΕΣ/ΚΗ*	ΕΠΙΒΑΡ.		
Μακρόνησος και Λαυρεωτική 1 ημέρα			28/4, 19/5, 16/6, 7, 28/7, 15/9, 6/10	60				
Κερκίνη: Το οικοσύστημα & οι αναστενάρηδες 5 ημέρες	BB	3*	18/5	495		+120		
Κεντρική Μακεδονία 5 ημέρες		3*	2/5	495		+90		

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

BONUS PRICE: Οι τιμές Bonus Price ισχύουν για έγκαιρη εγγραφή και για περιορισμένο αριθμό θέσεων.
B/B = Πρωινό, H/B = Ημιδιατροφή (πρωινό, γεύμα ή δείπνο), F/B = Πλήρη διατροφή (πρωινό, γεύμα, δείπνο).
Όλες οι τιμές είναι κατά άτομο σε Ευρώ (€) και έχουν υπολογιστεί με βάση τις ισχύουσες τιμές των αεροπορικών ναύλων.

* Η τελική τιμή για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη διαμορφώνεται ανάλογα με την διαθεσιμότητα στις πτήσεις (Θεσσαλονίκη - Αθήνα - Θεσσαλονίκη).

Σε περίπτωση αύξησης των αεροπορικών ναύλων, η εταιρία μας έχει το δικαίωμα αναπροσαρμογής των τιμών.

Οι φόροι αεροδρομίων περιλαμβάνουν το ποσό των επίναυλων καυσίμων και είναι βασισμένοι στις ισχύουσες τιμές κατά την ημερομηνία έκδοσης του τιμοκαταλόγου. Οποιαδήποτε αλλαγή από την πλευρά των αεροπορικών εταιριών στον επίναυλο καυσίμων ή στους φόρους επιφέρει ανάλογη διαφοροποίηση (αύξηση ή μείωση) της τιμής.

Ο τιμοκατάλογος ενημερώνεται καθημερινά. Ωστόσο, συνιστούμε να επιβεβαιώνετε πάντα την τελική τιμή κατά την κράτηση του ταξιδιού σας.

Όλες οι τιμές έχουν υπολογιστεί με ελάχιστη συμμετοχή τα 15 άτομα, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. Ωστόσο, τα ταξίδια εκτελούνται και με λιγότερα άτομα με ανάλογη επιβάρυνση.

Παιδιά έως 12 ετών δικαιούνται έκπτωση από τον αεροπορικό ναύλο και ενδεχομένως και από το ξενοδοχείο. Σε ναυλωμένες πτήσεις (τσάρτερ), δεν υφίστανται παιδικές εκπτώσεις.

Τρίκλινα δεν υφίστανται και δεν συνιστώνται καθώς ουσιαστικά είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη (ράντζο, ντιβάνι).

Η εταιρία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοσείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκόλυσης δωματίων (overbooking) από την πλευρά των ξενοδοχείων.

Για την επικύρωση της κράτησης απαιτείται ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 30%. Εξόφληση είκοσι μία (21) ημέρες πριν την αναχώρηση.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Περιλαμβάνεται ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης, σύμφωνα με το Προεδρικό Διάταγμα για τα οργανωμένα ταξίδια.

Ζητήστε από τους ταξιδιωτικούς συμβούλους της εταιρίας μας να σας ενημερώσουν για τις καλύψεις και τις χρεώσεις της ατομικής ταξιδιωτικής ασφάλισης.

Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τους όρους συμμετοχής που θα βρείτε αναρτημένους στην ιστοσελίδα μας, ή σας έχουν σταλεί με ηλεκτρονικό μήνυμα, καθώς επικύρωση της κράτησης με προκαταβολή σημαίνει ότι τους έχετε αποδεχθεί.

Αναλυτικά προγράμματα και διαθεσιμότητα ταξιδίων θα βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.cosmorama-travel.gr

19/4/2024

cosmorama
ως την άκρη της γης